

Proizvodnja magnetnih dihtung guma

Elektro Servis "Elektroluks Servis Makedonija " osnovan je 1984. godine i do danas uspešno posluje u oblasti servisiranja bele tehnike po principu: "Drage mušterije, budite spokojni, u sigurnim ste rukama." Profesionalan i stručan rad, opremljenost velikim izborom originalnih rezervnih delova za kućne aparate, osnovna je odlika našeg servisa. Od 1984. godine proširujemo naš program usluga i počinjemo da izradjujemo magnetne dihtung gume za frižidere i zamrzivače od najkvalitetnijih italijanskih i nemačkih profila. Do danas smo stekli veliko iskustvo u postavljanju dihtunga na svim evropskim i drugim markama rashladnih uređaja kao što su: Obod, Gorenje, Končar, Elin, Bosch, Siemens, Ignis, Candy, Indesit, Ariston, Beko, Electrolux, Philips, Sital, Bira, Frinko, Venus, Weg. Pored kućnih radimo i dihtung gume za profesionalne rashladne uređaje. U proteklih 12 godina naše dihtung gume su postavljene u mnogim restoranima, mesarama, trgovinskim radnjama, pekarama, kao i rashladnim vitrinama i komorama privatnih proizvođača te opreme.

Stalnim usavršavanjem i proširivanjem asortimana u izradi novih profila dihtung guma, postigli smo nivo na kome nema nerešivih slučajeva dobrog dihtovanja. Opširnije o gumama možete pročitati na stranici proizvodnja.

Proizvodnja magnetnih dihtung guma Od italijanskih i nemačkih profila dihtung guma i magneta izradjujemo sve standardne dimenzije dihtunga koje su zastupljene na našem tržištu i njih uvek imamo na lageru. Radimo i sve dimenzije po porudžbi u najkraćem mogućem roku.

Servis

Elektroservis "Elektroluks Servis Makedonija " pored proizvodnje i ugradnje magnetnih dihtung guma za rashladne uređaje, bavi se i servisom kućnih aparata: veš mašina; šporeta; mikrotalasnih pećnica; bojlera; TA peći; usisivača kao i izradom električnih instalacija. Servis se obavlja na terenu ili po potrebi u našem lokalnu. Veoma dobro smo opremljeni originalnim delovima i svim neophodnim alatima za obavljanje ove delatnosti. Dugogodišnje iskustvo, znanje i način pristupa svakom poslu, su naša najbolja preporuka.

Profil 1



Profil 2



Profil 3



Profil 4



Profil 5



Profil 6



Profil 7



Profil 8



Profil 9

